



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Проведение таких соревнований важная и востребованная инициатива. Она наглядно подтверждает, что физическая культура и спорт помогают раскрыть свои способности, укрепить дух и уверенность в своих силах.

В.В.Путин

Союз инвалидов России благодарит доцента кафедры ЗСТ и АФК ГОУ ВПО «Шуйский государственный педагогический университет», А.С. Махова за исполнение обязанностей главного судьи турнира на Кубок Президента Российской Федерации по футболу среди инвалидов и за большой вклад в развитие клубной системы адаптивного спорта в России.

Вице-президент
Союза инвалидов России



Николаев А.В.

ноябрь, 2010